

MINISTERUL de INTERNE  
Dir. secretariat-juridică

3632

ORDINE CIRCULARE  
ORIGINALA

Nr. 90081 la 90109

XIII - H - 1 / 1974

~ 1974 ~



170 file

In v. sub nr. 8

~~170~~ ~~file~~

PERMANENT

Marele stat major

MINISTERUL DE INTERNE  
Direcția secretariat

Inscris nr. *13/0090083* Nr.GD 00500/29.12.1973  
Ziua *22* luna *7* 19*74* București

*34*

D I S P O Z I T I U N I

PENTRU APLICAREA INSTRUCȚIUNILOR Nr.OG 36 /1973 PRIVIND  
PAZA SI APARAREA PORTURILOR MARITIME SI FLUVIALE, A PODURILOR  
PESTE FLUVIUL DUNAREA SI A NAVELOR CIVILE AFLATE IN PORTURILE  
REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA

I. PAZA PORTURILOR MARITIME SI FLUVIALE SI A  
PODURILOR PESTE FLUVIUL DUNAREA

1. Paza porturilor maritime și fluviiale dispuse în apele de frontieră se execută de către unitățile și subunitățile de grăniceri, destinate pentru paza frontierei și cele care asigură serviciul în punctele de control pentru trecerea frontierei de stat.

2. Paza podurilor peste fluviul Dunărea se execută cu subunități (gărzi militare), subordonate Ministerului Apărării Naționale și Ministerului de Interne (prevăzute în tabelul anexat).

Paza acestor obiective se organizează și execută potrivit prevederilor regulamentelor în vigoare, Instrucțiunilor privind paza porturilor, podurilor peste fluviul Dunărea și navelor civile, ale prezentelor dispozițiuni și a celor date de comandanții de armată și de armă.

3. Pentru intervenții urgente, în caz de incendiu, calamități naturale etc., subunitățile (gărzile militare), care

asigură paza porturilor și a podurilor, vor fi sprijinite de subunități de la comandamentul unității care a destinat subunitatea (garda) la obiectivul respectiv, sau de subunități cu care se cooperează.

4. Asupra comandantului subunității (gărzii militare) care execută paza portului (podului), se va găsi planul de pază și apărare a obiectivului întocmit de comandantul unității care a destinat subunitatea (garda), de comun acord cu celelalte organe interesate. Planul va cuprinde în principiu: o schema cu dispunerea obiectivului și componentele principale ale acestuia; dispozitivul de pază al subunității (gărzii); variantele de acțiune și măsurile ce se iau în caz de nevoie cu forțele și mijloacele organice, schema legăturilor, modul de înștiințare (alarmare), misiunile și modul de acțiune a celorlalte forțe care participă, la nevoie, la paza obiectivului; alte măsuri ce trebuie luate, impuse de specificul obiectivului păzit.

## II. PAZA NAVELOR CIVILE AFLATE ÎN PORTURILE ROMANEȘTI SAU ÎN RADA ACESTORA

### 1. Paza navelor civile sub pavilion străin

Paza navelor civile sub pavilion străin acostate în porturile românești se execută cu militari din subunitățile de grăniceri, potrivit prevederilor Regulamentului serviciului de pază al trupelor de grăniceri și ale Instrucțiunilor comune privind paza porturilor și podurilor peste fluviul Dunărea și a navelor civile.

Paza navelor civile sub pavilion străin staționate la ancoră în rada porturilor sau în punctele de ancorare, se asigură de către echipajele acestora.

În porturile în care funcționează puncte de control pentru trecerea frontierei de stat, la planificarea serviciului de pază a navelor se va ține seama atât de misiunile ce trebuie îndeplinite la cererea organelor Ministerului de Interne cât și de alte misiuni de pază a frontierei, în raport de particularitățile

activităților în port și specificul raionului (sectorului) de pază al subunității (unității) respective.

La stabilirea locurilor de ancorare, acostare și legare a navelor în porturi de către căpităniile porturilor de comun acord cu comandanții unităților militare care asigură paza acestor obiective și cu organele Ministerului de Interne, se va asigura pe cât posibil gruparea navelor în sectoarele în care se poate asigura economisirea de forțe și mijloace.

Comandanții unităților care răspund de paza și apărarea porturilor, vor asigura paza cu militari la scara vasului, numai pentru navele străine stabilite de comun acord cu organele Ministerului de Interne și ale Ministerului Transporturilor și Telecomunicațiilor; pentru celelalte nave paza se execută pe sectoare, grupuri de nave etc., potrivit normelor în vigoare și dispozițiilor organelor competente.

## 2. Paza navelor civile sub pavilion român

Paza navelor civile sub pavilion român se asigură de către proprietarii acestora, potrivit prevederilor actelor normative în vigoare și Instrucțiunilor privind paza și apărarea porturilor, podurilor și navelor civile.

Comandanții unităților militare care răspund de paza porturilor, vor colabora strâns cu căpităniile de porturi și cu organele Ministerului de Interne, pentru a asigura respectarea întocmai a prevederilor actelor normative în vigoare, privind navigația civilă. Ei vor da concursul la respectarea întocmai a dispozițiilor date de căpităniile de porturi în baza art. 33, 55, 73, 79 etc. din Regulamentul privind navigația civilă. Se va urmări în mod deosebit executarea dispozițiilor referitoare la regimul operațiilor de navigație, mișcare și manevrare a navelor în porturi, stabilirea locurilor de ancorare, acostare și legare a acestora, părăsirea sau schimbarea locului inițial de ancorare (acostare), obținerea permisiunii de părăsire a portului, ieșirea în larg etc.

III. APARAREA PORTURILOR MARITIME SI FLUVIALE  
ALE REPUBLICII SOCIALISTE ROMANIA SI A  
PODURILOR PESTE FLUVIUL DUNAREA

Apărarea porturilor și podurilor se asigură de către unitățile militare ale Ministerului Apărării Naționale, în colaborare cu unitățile și organele Ministerului de Interne și gărzile patriotice din zonă, prevăzute în tabelul anexat.

1. Comandanții unităților și subunităților numite prin ordinul Marelui stat major să participe la apărarea porturilor și podurilor peste fluviul Dunărea, vor lua măsuri pentru menținerea acestora în permanentă stare de pregătire, fiind gata să acționeze în timpul cel mai scurt, potrivit planului întocmit în acest scop.

Comandanții marilor unități care au în subordine unități (subunități) destinate de Marele stat major să participe la apărarea porturilor și podurilor, vor lua măsuri ca atunci când acestea desfășoară activități în afara garnizoanei de dislocare permanentă, la distanțe mari, care nu permit intervenția în timp util (prevăzut în plan), să fie înlocuite pe perioada respectivă cu alte subunități, pregătite în acest sens.

2. Trecerea la executarea măsurilor de apărare a porturilor și podurilor peste fluviul Dunărea, se face la primirea semnalului:

- fonic \_\_\_\_\_
- telegrafic \_\_\_\_\_

Ordinul pentru trecerea la executarea măsurilor de apărare poate fi dat de către:

- ministrul apărării naționale;
- prim adjunctul ministrului apărării naționale și șef al Marelui stat major.

Semnalul pentru trecerea la executarea măsurilor de apărare va fi transmis comandamentelor de armată și de armă, Comandamentului trupelor de securitate ale Ministerului de Interne și

Statului major al gărzilor patriotice de la C.C.al P.C.R., de către persoanele care au dreptul să ordone executarea acestor măsuri sau prin ofițerul principal de serviciu, ofițerii direcționali ai Marelui stat major pentru aceste comandamente, precum și de către locțiitorii prim adjunctului ministrului apărării naționale și șef al Marelui stat major.

Comandamentele de armată și de armă, celelalte organe centrale arătate la alineatul precedent, care au în subordine forțe ce participă la apărarea porturilor și podurilor, vor transmite la rîndul lor unităților (organelor) respective semnalul de trecere la executarea măsurilor de apărare a acestor obiective.

Cînd situația impune, semnalul poate fi transmis de către Marele stat major, direct comandantului forțelor de apărare a obiectivului respectiv.

Comandantul forțelor destinate pentru apărarea obiectivului, înștiințează toate aceste subunități (formațiuni) și organe și în raport de situație trece la executarea măsurilor prevăzute în planul unic de pază și apărare.

În caz de atac prin surprindere asupra portului (podului), comandantul subunității (gărzii), trece din proprie inițiativă la executarea măsurilor prevăzute în planul de apărare a obiectivului ce se găsește asupra sa, alarmează și introduce în acțiune toate forțele incluse în acest plan, raportează imediat comandantului unității cărui a fi este subordonat și asigură conducerea întregii acțiuni pînă la sosirea comandantului forțelor de apărare a portului (podului).

La primirea semnalului despre trecerea la executarea măsurilor de apărare a obiectivului, sau a raportului despre atacarea acestuia, comandantul forțelor de apărare a portului (podului) alarmează (verifică dacă au fost alarmate) toate forțele prevăzute în planul unic de pază și apărare, informează pe comandanții subunităților, formațiunilor și organelor cu care cooperează asupra situației create și trece la executarea măsurilor

prevăzute în plan, potrivit situației create.

Trecerea la imobilizarea sau distrugerea unor instalații portuare, evacuarea unor materiale, blocarea căilor de acces spre danele de acostare, executarea altor măsuri de acest gen, prevăzute în planul unic de acțiune, se va face numai la ordinul Marelui stat major.

Unitățile și subunitățile Ministerului Apărării Naționale destinate pentru intervenție, vor avea asupra lor câte o unitate de foc muniție pentru armamentul de infanterie, artilerie și cel de pe tanc (navă militară). Unitățile și subunitățile care execută permanent paza și apărarea porturilor, podurilor și navelor civile, vor avea asupra lor muniție potrivit normelor stabilite în Instrucțiunile privind paza și apărarea acestor obiective, iar cele ale Ministerului de Interne și gărzile patriotice, cea stabilită prin ordin de către comandanții (șefii) cărora le sînt subordonate.

3. Comandantul forțelor de apărare va avea legătura permanentă cu toate subunitățile, unitățile, formațiunile și organele care participă la apărarea obiectivului de care răspunde. Legăturile tehnice de transmisiuni se asigură după normele și de către organele prevăzute în Instrucțiunile privind paza și apărarea porturilor, podurilor și navelor civile nr. O.G. 36/73

#### IV. PLANUL UNIC DE PAZA SI APARARE

Coordonarea și conducerea acțiunilor unităților (subunităților) pentru paza și apărarea fiecărui port (pod), se face pe baza "Planului unic de pază și apărare", întocmit de comandantul unității cărui i se subordonează toate forțele de apărare, în colaborare cu comandanții (șefii) de unități (subunități), șefii de state majore județene ai gărzilor patriotice și organele care participă la apărarea acestor obiective.

Planul unic de pază și apărare se întocmește pe hărți sau scheme la scară mare și în principiu va cuprinde:

- dispunerea în teren a portului (podului) cu principalele elemente componente ale acestuia;

- dispunerea inițială a forțelor și mijloacelor destinate pentru paza obiectivului - separat cele dislocate permanent de cele care intervin la nevoie pentru apărarea acestuia;

- dispozitivul unităților și subunităților pentru apărarea obiectivului în diferite variante, astfel:

- când portul (podul) nu a fost atacat și se primește ordin pentru trecerea (pregătirea) la executarea măsurilor de apărare a acestuia, de către toate forțele prevăzute în planul unic de pază și apărare;

- când portul (podul) a fost atacat prin surprindere (terestru, din aer, de pe mare sau fluviu) și apărarea se execută inițial numai cu forțele și mijloacele dislocate permanent în raza obiectivului respectiv, celelalte forțe urmînd să intre succesiv în acțiune;

- itinerarele de deplasare a unităților și subunităților pentru intervenție la port (pod), durata deplasării, modul de stabilirea legăturii și intrării în acțiune, timpul minim necesar acestor unități pentru intervenție;

- lucrările genistice de apărare necesare fiecărei subunități de intervenție, locul și modalitatea executării acestora;

- legăturile permanente existente între diferite eşaloane și organe și cele care se realizează numai în situația trecerii la executarea măsurilor de apărare a porturilor (podurilor);

- modul de cooperare între forțele participante în cadrul ducerii acțiunilor comune, în diferite variante;

- asigurarea cu muniții, materială și medicală pe timpul ducerii acțiunilor comune pentru apărarea obiectivelor;



- locul punctului de comandă etc.

La planul unic de pază și apărare se va întocmi o anexă în care se vor include măsurile ce se pregătesc pentru: evacuarea, blocarea, distrugerea etc. a diferitelor obiective importante ale porturilor sau podurilor atunci când situația impune; în plan va fi nominalizat executantul fiecărei măsuri în parte.

Planul unic de pază și apărare va fi cunoscut integral de către comandantul forțelor de apărare și comandantul marii unități de care acesta aparține care aprobă acest plan, și în părțile ce-i privesc, de către comandantul subunității (gărzii) care execută nemijlocit paza obiectivului, comandanții celorlalte subunități și organe, care participă la apărarea portului (podului) respectiv.

Pe baza misiunilor prevăzute în planul unic de pază și apărare se întocmește pentru fiecare subunitate care participă la apărarea obiectivului, de către comandantul (șeful de stat major) unității din care face parte, un plan de acțiune. Acest plan va fi cunoscut de către comandantul subunității respective. Pentru gărzile patriotice acest plan se întocmește de către șeful de stat major județean al gărzilor patriotice. Planul de acțiune se întocmește pe scheme la scară mare, se semnează de către comandantul care asigură subunitatea ce intervine pentru apărarea obiectivului și se avizează de către comandantul forțelor de apărare prevăzute în planul unic de pază și apărare.

Planul unic de pază și apărare se va păstra în plic sigilat la ofițerul de serviciu pe unitatea din care face parte comandantul forțelor de apărare a portului (podului), iar planurile de acțiune ale subunităților se vor păstra în plicuri sigilate la ofițerul de serviciu pe unitatea din care face parte subunitatea de intervenție. Acolo unde nu există ofițer de serviciu, planul se va păstra la comandantul subunității de intervenție; pentru subunitățile de gărzi patriotice, planurile de acțiune vor fi păstrate la șeful de stat major județean.

Pe plicurile în care se păstrează planul unic de pază și apărare și planurile de acțiune se va specifica: persoanele care au dreptul să ordone trecerea la executarea măsurilor de apărare a porturilor (podurilor); persoanele care au dreptul să transmită acest ordin, semnalele la care se trece la executarea măsurilor prevăzute în plan, precum și persoanele care au dreptul să deschidă aceste plicuri (comandantul forțelor de apărare, comandantul subunității de intervenție).

#### V. CONTROLUL, ANTRENAREA SI VERIFICAREA UNITĂȚILOR SI SUBUNITĂȚILOR CARE PARTICIPA LA PAZA SI APARAREA PORTURILOR SI PODURILOR

1. Controlul subunităților (gărzilor militare) destinate pentru paza porturilor, podurilor și a navelor civile se face ori de câte ori este necesar de către comandanții de unități și mari unități care asigură paza și apărarea acestor obiective.

Verificarea stării de pregătire a unităților și subunităților destinate pentru intervenție la obiective, se execută de către Marele stat major, comandamentele de armată și de armă cărora le sînt subordonate, cu ocazia verificării capacității de luptă, a inspecțiilor și controalelor executate la trupe.

Controale prin comisii mixte formate din reprezentanții tuturor organelor interesate - așa cum se prevede în instrucțiunile privind paza porturilor, podurilor și a navelor civile, se execută pe baza planurilor întocmite de către comandanții de armată și armă, de comun acord cu celelalte organe interesate.

2. Antrenarea subunităților (gărzilor militare) destinate pentru paza și apărarea porturilor și podurilor se face prin exerciții parțiale executate de către comandanții unităților cărora le sînt subordonate, după un plan aprobat de către comandantul marii unități.

43

## VI. DISPOZITII FINALE

1. Pe baza prezentelor dispozițiuni se vor întocmi planuri unice de pază și apărare a porturilor maritime și fluviiale și a podurilor peste fluviul Dunărea, precum și planuri de acțiuni ale subunităților care participă la apărarea acestora, ce vor intra în vigoare la data de 20.01.1974.

2. Comandamentele de armată și de armă, vor da dispozițiuni marilor unități și unităților subordonate, destinate pentru paza și apărarea acestor obiective, în vederea executării întocmai a prevederilor Instrucțiunilor privind paza și apărarea porturilor, podurilor și a navelor civile, precum și ale prezentului ordin.

Prezentele dispozițiuni se vor păstra potrivit ordinului Marelui stat major nr.ID 002/09.02.1972.

3. De la data intrării în vigoare a noilor Instrucțiuni privind paza porturilor, podurilor și a navelor civile, toate ordinele date de Marele stat major, referitoare la paza și apărarea porturilor și podurilor peste fluviul Dunărea și alte dispoziții care contravin noilor documente, se anulează.

Anexe: Tabelul cu subunitățile și unitățile care participă la paza și apărarea porturilor și podurilor



PRIM ADJUNCT AL MINISTRULUI APĂRĂRII NAȚIONALE

ȘI ȘEF AL MARELUI STAT MAJOR

Colonel.

*Ion Gheorghe*  
Ion Gheorghe

Primul locțiitor al șefului Marelui stat major  
și șef al Direcției operații

General-locotenent

*Octavian Orban*  
Octavian Orban

RD 547/1957 din 30.11.1973  
R.M. 4617/29.12.1973

44

T A B E L  
cu unitățile și subunitățile destinate pentru paza și apărarea porurilor maritime și fluviiale și a podurilor peste fluviul Dunărea

| 1  | 2           | 3                         | 4   | 5   | 6  | 7  | 8          |
|--|-------------|---------------------------|---|---|--|--|------------|
| Cate-<br>goria<br>obiec-<br>tivu-<br>lui | Nr.<br>crt. | Denumirea<br>obiectivului | Unități (subunități)<br>destinate pentru pa-<br>za obiectivului | Unități (subunități)<br>ale Ministerului Apă-<br>rării Naționale des-<br>tinate pentru inter-<br>venție la obiectiv | Unități (subunități)<br>subordonate altor<br>organe, care intervin<br>pentru apărarea obiec-<br>tivului  | Comandantul for-<br>țelor destinate<br>pentru apărarea<br>obiectivului | Observații |
|  | 1           | CONSTANTA                 | Cp.5 Gr./B.191 Gr.<br>P.C.T.F.                                  | -Dn.97 nave Gr.<br>-1 Cp./R.34 Mc.<br>-1 Cp./B.191 Gr.<br>P.C.T.F.  | -Organele M.I. din<br>P.C.T.F. Constanta<br>-1 Cp. securitate/Bg. Sec.<br>Constanta<br>-1 B. G.P. de la NAVROM<br>-1 B. G.P. din Sanctiul<br>naval | Comandantul<br>B.191 Gr.   |            |
|  | 2           | SULINA                    | Pct.P.C.T.F. Sulina<br>din Cp.Gr.Sulina/B.199<br>Grăniceri      | -Pct.Gr. Sulina<br>-Grupa comandă a<br>Cp.Gr.Sulina   | -Organele M.I. din<br>P.C.T.F. Sulina<br>-1 Cp. G.P. din orașul<br>Sulina  | Comandantul<br>Cp.Gr.Sulina  |            |
|  | 1           | TULCEA                    | 1 Gr./Pct.P.C.T.F.<br>Tulcea/B.199 Gr.                          | -Pct.P.C.T.F. Tulcea<br>-Navele din Bg.24 Fl.<br>afiate în rada por-<br>tului                                       | -Organele M.I. din<br>P.C.T.F. Tulcea<br>-1 Cp. G.P. din Intrepr.<br>de desfacerea peștelui<br>-1 Pl. G.P. de la NAVROM                            | Comandantul<br>B.199 Gr.   |            |
|  | 2           | ISACCEA                   | Pct. Isaccea din<br>Cp. Isaccea/B.199 Gr.                       | -Grupa comandă a<br>Cp.Gr. Isaccea  | -1 Cp. G.P. + 1 Pl. G.P.<br>din Isaccea  | Comandantul<br>Cp.Gr. Isaccea  |            |
|  | 3           | GALATI                    | 1 Gr./Cp.P.C.T.F.<br>din B.193 Gr.                              | -Cp.P.C.T.F. Galati<br>-1 Cp./R.301 Mc.   | -Organele M.I. din<br>P.C.T.F. Galati<br>-1 B. G.P. din Direcția<br>navig. fluviială<br>-1 B. G.P. din Sanctiul<br>naval                           | Comandantul<br>B.193 Gr.   |            |
|  | 4           | BRAILA                    | 1 Gr./Pct.P.C.T.F.<br>Braila/B.193 Gr.                          | -Pct.P.C.T.F. Braila<br>-1 Cp./R.72 Po.<br>-Dn.60 nave Grănicerești<br>(cu navele la dispo-<br>ziție)               | -Organele M.I. din<br>P.C.T.F. Braila<br>-1 B. G.P. din Sanctiul<br>naval<br>-1 Cp. G.P. de la NAVROM  | Comandantul<br>Dn.60 nave  |            |
|  | 5           | OLTEANITA                 | Pct.Gr.Oltenița din<br>Cp.Gr.Oltenița/B.182<br>Grăniceri        | -1 Cp./R.1 Mc.  | -Organele M.I. din<br>portul Oltenița<br>-1 B. G.P. din Sanctiul<br>naval  | Comandantul<br>B.182 Gr.   |            |

Porturi fluviiale

Porturi maritime

45

| 1 | 2  | 3              | 4  | 5   | 6   | 7                                | 8 |
|---|----|----------------|--|---|---|----------------------------------|---|
|   | 6  | GIURGIU        | Pct. Giurgiu Port din Cp. Giurgiu Port/B.182 Grăniceri   | -Dn. 96 nave Gr. -1 Cp./B.204 Po.   | -Organele M.I. din portul Giurgiu -1 B. G.P. din Sanctuarul naval   | Comandantul Cp. Gr. Giurgiu Port |   |
|   | 7  | ZIMNICEA       | Pct. Zimnicea din Cp. Zimnicea/B.197 Gr.                 | -1 Cp./R.2 Po.  | -Organele M.I. din portul Zimnicea -1 Cp. G.P. a Intrepr. de ind. locala  | Comandantul Cp. Gr. Zimnicea     |   |
|   | 8  | TURNU MĂGURELE | Pct. Turnu Măgurele din Cp. Gr. Turnu Măgurele/B.197 Gr. | -1 Cp./R.2 Po.  | -Organele M.I. din portul Tr. Măgurele -1 B. G.P. din Cominatul de îngreșăminte chimice                         | Comandantul B.197 Gr.            |   |
|   | 9  | CORABIA        | Pct. Gr. Corabia din Cp. Corabia/B.197 Gr.               | -1 Cp./R.3 Mc.  | -Organele M.I. din portul Corabia -1 Pl. G.P. de la NAVROK Fort -Cp. 123 G.P. Fabrica mixta ind. locala Corabia | Comandantul Cp. Gr. Corabia      |   |
|   | 10 | CALAFAT        | Pct. Gr. Calafat din Cp. Gr. Calafat/B.197 Gr.           | -1 Cp./R.31 Mc.   | -Organele M.I. din P.C.T.F. Calafat -1 Cp. G.P. cu 2 pl. de la I.G.O. și 1 Pl. de la I.I.L.                     | Comandantul B.80 Gr.             |   |
|   | 11 | TURNU SEVERIN  | 1 Gr./Pct. P.C.T.F. D.T. Severin/B.67 Gr.                | -Pct. P.C.T.F. D.T. Severin -Dn. 3 nave -1 Pl./R.9 Art.                               | -Organele M.I. din P.C.T.F. D.T. Severin -1 B. G.P. de la Uzina de vagoane                                      | Comandantul B.67 Gr.             |   |
|   | 12 | ORȘOVA         | Pct. P.C.T.F. Orșova din Cp. Orșova/B.67 Gr.             | -1 Pl./R.9 Art.   | -Organele M.I. din P.C.T.F. Orșova -1 B. G.P. de la Intrepr. rep. nave fluviale                                 | Comandantul Cp. Gr. Orșova       |   |
|   | 13 | MOLDOVA NOUA   | Pct. P.C.T.F. din Cp. Gr. Moldova Nouă din B.11 Gr.      | -Grupa comandă a Cp. Gr. Moldova Nouă -Navele Grănicerești dislocate în zona portului | -Organele M.I. din P.C.T.F. Moldova Nouă -1 Cp. G.P. de la Intrepr. minieră                                     | Comandantul B.11 Gr.             |   |

Porturi fluviale

48

| 1                            | 2                    | 3 | 4  | 5   | 6  | 7   | 8 |
|------------------------------|----------------------|---|--|---|--|---|---|
| Poduri peste fluviul Dunărea |                      |   |  |   |  |   |   |
| 1                            | GIURGANI<br>VADU OII |   | B.144 Dr. din<br>Bg.35 drumuri                         | -1 Cp./R.36 Mc.   | -1 B. G.P. din<br>Hirşova  | Comandantul<br>B.144 Dr.                    |   |
| 2                            | CERNAVODA            |   | B.178 C.S.C.F. din<br>Bg.38 C.F.                       | -1 Cp./R.40 Mc.<br>-1 Cp./R.301 Mc.   | -Organele M.I. din<br>port<br>-1 B. G.P. din Cernavodă   | Comandantul<br>B.178 C.S.C.F.               |   |
| 3                            | BORCEA               |   | B.178 C.S.C.F. din<br>Bg.38 C.F.                       | -   | -2 Cp.G.P. din Peteşti<br>-1 Cp./B.Sec.Peteşti din<br>Bg.Sec.Constanţa   | Comandantul<br>B.178 C.S.C.F.               |   |
| 4                            | GIURGIU RUS3         |   | Pct.pază pod din<br>Cp.Gr.Giurgiu Pod<br>din B.182 Gr. | -2 Gr.Grăniceri/<br>Cp.Giurgiu Pod<br>-1 Gr. Grăniceri<br>Cp.Giurgiu Port<br>-2 salupe Dn.96 nave<br>Grănicereşti | -Organele M.I. din<br>P.C.T.F. Giurgiu Ruse<br>-1 Cp. G.P. din Vama<br>Giurgiu<br>-1 Cp. G.P. de la Santie-<br>rul naval | Locuitorul co-<br>mandantului<br>B.1 Gr.    |   |
| 5                            | PORTIL3 DE PIER      |   | Cp.pază şi securi-<br>tate Gura Văii                   | -Pct.Gr.Gura Văii<br>-Pct.P.C.T.F.<br>Gura Văii/Cp.Gr.<br>D.T.Severin   | -Organele M.I. din<br>P.C.T.F. Portile de<br>Pier<br>-1 Cp.G.P. de la întrepr.<br>centrală hidroelectrică                | Comandantul<br>Cp.pază şi sec.<br>Gura Văii |   |

- Nr.RD 552/1957 din 08.12.1973  
RM 4618/29.12.1973